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10.

BBIYHCIUTD 3HAY€HHE BhIpakeHus: Vv 11 — 6v2 + V2.

x2-9

PemuTh ypaBHEHUE: = 3,
YP x+3

Pewunts ypaBHenue: 7x ++vx—8 =0,
Onna Tabnetka JyekapctBa BecHT 20 Mr u cozepxuT 18% akTHBHOTO
BelecTBa. PebeHKy B Bo3pacTe A0 6 MecsdlleB Bpad MPOMHUCHIBAET 1,35 mr
AKTHBHOTO BeIleCTBA HAa KaXIBIM kuiaorpaMMm Beca B CcyTku. CKonbko
TabNeToK 3TOro JeKapcTBa CleAyeT [aTh peOeHKy B BO3PacTe YeThbIpeX
MecAILIeB H BeCOM 8 KI' B TeYeHHe CYTOK?

Pemuts 1poOHO—panoHalIbHOE HEPABEHCTBO:! £ 12 P
Ap pan I 3x—1  3x245x-2

Pewunts nokasatelnbHoe ypapHenne: 7% — 5*t1 = 3.5%¥71 —13.7¥71,

N3 nynkta 4 B TYyHKT B BbleXald ¢ TOCTOSHHBIMH CKOPOCTSIMH
ABTOMOOMIMCT M BEJIOCHIIEIMCT, NPUYEM CKOPOCTh aBTOMOOHMiIN B 4 pasa
Qoublle CKOPOCTH Bejocuriena. M3BecTHO, 4T0 aBTOMOOHIMCT cAeiall B ITyTH
HECKOIBbKO OCTaHOBOK. HaiiTh, CKOJIBKO BpeMeHH aBTOMOOMIIMCT 3aTPAaTHIl Ha
BCE OCTAaHOBKH, €CIIH OH JoeXal JI0 MMyHKTa B 3a 3 uaca, a BeJIOCHIIEIUCT 3a 5
JacoB.

Perunts HepaBeHCTBO:  10gsx—4(2x2 — 3x) = logsx-+(17x — 20 — 3x?).
x+1 x+1

B tpeyroasuuk ABC Bnucan nap‘annenorpaMM BDEF Takum 00pa3om, 4TO
toukd D, E,F nexat na cropoHax AB, AC u BC cootBercTBeHHO. ITnomanu
napauienorpamma  BDEF  u TpeyronbHuka ABCotHocarcs, kak 1:3.
Haiigure cTopoHs! napajuienorpamma, ecnu AB = 4, BC = 8.

Haiigure Bce 3HauyeHWs «a», OpU KaKIOM M3 KOTODPHIX YpaBHEHHE

10a+vV-7+8x—x2=ax+3 MMeET eIMHCTBEHHBIH KOPeHb.



